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ATA DA 7ª REUNIÃO  ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DE DIREITO DESPORTIVO 

DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2022, REALIZADA EM 

05/09/2022. 

 
Aos cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois (05/09/2022), às 

dezenove horas (19h), na Sala de Sessões II da Sede Administrativa da OAB/GO, sendo a 

reunião transmitida simultaneamente via aplicativo zoom vídeo communications, foi 

instalada a 7ª Reunião Ordinária da Comissão de Direito Desportivo da Ordem dos 

Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2022, sob a Presidência do Dr. 

Paulo Henrique Silva Pinheiro. Estiveram Presentes e justificaram ausência os 

membros: conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUORUM E 

ABERTURA. Verificado a existência de quórum, o Presidente da CDD declarou aberta a 

reunião às 19:00 h. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO 

REALIZADA EM: nenhuma. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. 

nenhuma; 4. ORDEM DO DIA. Após a abertura da reunião, às 19h, o Presidente da CDD 

passou a palavra a toda a Diretoria da CDD para que estes se apresentassem aos presentes 

e aos integrantes que participam de forma tele presencial, deste modo, após a apresentação 

de toda a Diretoria, foi feito o convite ao Dr. Adalberto Grecco para que integrasse a 

bancada, o que prontamente foi aceito pelo ex-presidente desta CDD. Às 19h10, foi cedida 

a palavra ao Dr. Maurilho Teixeira, Presidente Executivo do IGoDD, que se apresentou e 

convidou todos os membros da CDD a participarem da 7ª edição do Curso de Gestão de 

Futebol do Instituto com período de aulas previsto para dia 17/10/2022 até o dia 

17/11/2022, de forma on-line, com oferta de desconto para os integrantes da Comissão, 

nos mesmos moldes dos demais. Às 19h20, registrou-se a presença do Dr. Ademir 

Martins, que expôs sua experiência no ramo do Direito Desportivo e atuação no TJD do 

Futebol Goiano durante 20 anos. Às 19h30, foram apresentadas as vice-presidentes jovem, 

Dra. Marina Pontes, e do interior, Dra. Jéssika Lorrayne. Presente a Dra. Marina Pontes 

agradeceu o convite e comunicou que honrosamente assumiu o encargo da interlocução da 

CDD com a advocacia jovem e enfatizou a importância do protagonismo dos advogados 

do Estado de Goiás no debate dos temas desportivos. Às 19h40, deu-se início a palestra 

dos advogados Dr. Diego Stefani Albuquerque e Antônio Bretefixe, que falaram sobre o 

tema “Desnecessidade do sistema federativo para e-sports”. Os advogados discorreram 

sobre a não obrigatoriedade de associação dos atletas de esportes eletrônicos a federações 

que de fato não lhes representam e da importância e particularidades inerentes dos esportes 

eletrônicos como forma de integração social. O tema exposto nesta reunião gerou bastante 
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debates entre os membros. Por fim, às 20h30, o Dr. Diego Stefani discorreu acerca das 

palestras aos atletas dos Jogos Estudantis realizadas pelos membros do TJDE em parceria 

com a SEDUC. Ato contínuo, foram expostos pelo Dr. Adalberto Grecco os julgamentos 

da Taça das Favelas realizados pelo TJDE, composto por membros da CDD. Às 20h45, A 

coordenadora da subcomissão de docência, Dra. Mônica Flauzino, sugeriu que as palestras 

tenham validade para horas extras curriculares e para que outros estudantes sejam 

permitidos ingressarem na Reunião. Em seguida, a Dra. Marina Pontes falou sobre a 

possibilidade da realização de eventos nas universidades para que o Direito Desportivo 

seja levado aos estudantes. A coordenadora da subcomissão de eventos, Dra. Lais Ohana, 

discorreu sobre a ideia debatida e sobre o Simpósio realizado. Às 20h55, o Dr. Murilo 

Soares falou sobre o TJD único e informou que na próxima reunião os advogados do 

Espírito Santo comparecerão à Reunião para falarem sobre suas experiências com o TJD 

único do Estado do Espírito Santo. 4.1. Expedientes: Nenhum.; 4.2. Processos com 

julgamento iniciado: Nenhum.; 4.3. Processos com julgamento adiado: Nenhum; 4.4. 

Julgamento de Processos / pauta do dia: Nenhum; 4.4.1 Conhecimento: Nenhum.; 

4.4.2. Julgamento: Nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum. 6. 

ENCERRAMENTO. O Presidente da Comissão de Direito Desportivo, Dr. Paulo 

Henrique Silva Pinheiro, declarou encerrada à reunião. Nada mais havendo para ser 

relatado, eu, Gustavo Alves de Oliveira, Secretário-Geral da Comissão, lavrei a presente 

ata que lida e aprovada, será assinada pelo Presidente da Comissão. 

 

 

 

 

Paulo Henrique Silva Pinheiro 

Presidente da Comissão de Direito Desportivo 
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